

乌克兰总统泽伦斯基再访巴赫穆特，为战士们授勋。

乌克兰首批国产122毫米炮弹已由ZMS发运。

重要的事件：

在敌人的一次空袭中，乌克兰防空兵摧毁俄军21架沙赫德无人机其中的16架-总参谋部。

在基辅地区的Rzyszcz区域，俄军的无人机袭击并摧毁了两栋住宅楼。7人死亡，9人受伤，救援人员继续清理废墟中。

在日托米尔地区，  
一个基础设施物体因无人机袭击而受损、本次事件没有人员伤亡。

泽连斯基总统回应夜间无人机袭击事件，并强调乌克兰军队在防空作战的努力，使和平更加接近，强调充分遵守对俄罗斯的制裁。

美国驻乌克兰大使布林克说：  
夜间俄罗斯火箭弹和无人机袭击乌克兰平民，这清楚地表明普京对公正和平或结束他发动的战争没有兴趣。

英国称普京故意散布有关伦敦决定向乌克兰发射贫铀坦克炮弹的虚假信息-天空新闻英国国防部表示，这种材料是能够穿透装甲的导弹的“标准”，它们与核武器无关。

国家关注的"Ukroboronprom"  
向武装部队运送了第一批国产122毫米炮弹，这些炮弹是在国外制造的 -这是继120毫米迫击炮地雷和125毫米坦克炮弹之后的第三种弹药，这些弹药是使用乌克兰技术制造的，乌克兰专家参与了外国能力。

瑞典议会批准该国加入北约和北大西洋公约组织（北约）地位协定。  
立法修正案的目的是简化瑞典请求北约提供军事支持的能力。

国际货币基金组织（IMF）与乌克兰当局达成了一项为期四年的计划，由IMF支持16亿特别提款权（约156亿美元），占乌克兰配额的57%  
-最后决定必须得到货币基金组织执行局的批准。预计不久将就这一问题举行会议。

当日语录：

美国国务卿布林肯：

我们都看到了  
俄罗斯在乌克兰犯  
下的暴行和战争罪行。必须追究普京  
的责任。

作为国际刑事法院成员的每一个国家，如果普京总统在其领土上出庭，都必须逮捕他，并根据逮捕令将他移交给国际空间站。"

乌克兰国家安全委员会秘书达尼洛夫：“现在我们正在目睹莫斯科部署自2022年2月以来，最强大的宣传活  
动之一，主要针对欧盟和美国。  
它的目标是在西方播下对乌克兰胜利的  
怀疑

。因此，根据克里姆林宫的计划，我们必须破坏军事援助，迫使乌克兰与普京谈判  
。

俄军损失数据：



国际原子能机构首席执行官格罗西表示关切，该发电厂最新的330千伏备用电力线在三周前受损，目前仍在维修中 -市长。

占领者在杀害4名顿涅茨克居民，另有5人受伤 -欧娃。

俄军在乌克兰打死464名儿童打伤936名儿童 -总检察长办公室。

## 乌克兰方面短消息：

总理施米加尔

在基辅会见了由米歇尔詹森

率领的丹麦议会外交政策委员会代表团，

他在信中强调，乌克兰

希望丹麦加入乌克兰政府网站组成的"空中联

盟"。 外交部部长德米特里·库列巴

与丹麦外交政策理事会（议会）代表团成员讨论，加速武器供应、和平方案、俄罗斯和乌克兰通往欧洲联盟的道路的责任。

发电具有充分满足全国电力消费者需求的必要能力。由于网络基础设施维修，日托米尔和基辅可能会限制电力 -能源部

欧洲理事会会议将于3月23日至24日在布

鲁塞尔举行。 欧洲理事会主席米歇尔的邀请总统泽连斯基参加。

NATU报告揭露了一个由国家财产基金前负责人领导的犯罪组织，该组织在2019年期间从JSC “敖德萨港工厂” 和JSC “

联合矿业和化学公司” 没收了5亿多美元的资金

-NATU的新闻处。 NATU称，犯罪组织成员在控制AT “OPZ” 的整个期间获得的不当利益超过20亿美元。该机构没有说出FDMU的前负责人的名字，但是 在此期间，基金会由Dmytro Sennichenko领导（理事会支持他于2022年2月辞职）。

DTEC已开始维修TES动

力装置，并计划在今年年底前维修其中28个设施

这个供暖季一直是乌克兰能源系统面临的巨大挑战。在过去的半年里，DTEC的火电厂已经被敌人袭击了29次。

今天，3月23日，东南“NAEC” 能源公司

化法生效。

现在，乌克兰内阁必须在两个月内和六个月内批准一项关于建立一个社会的决定，以举行竞争性甄选，并任命其监事会的全部组成。

国家银行已允许非居民投资者遣返。2023年4月1日之后收到的国内政府贷款（VDP）债券的海外利息

-国家银行。相反，国家银行推迟通过一项类似的决定，即是否有可能归还投资于国内债券的本金，直到它大幅降低安全和宏观经济风险。

1月至2月，Azot

PJSC生产了235,000t肥料，比去年同期增长23

%

-GroupDF的新闻服务。2023年2月，生产量为123.7万。每月吨产量是全面战争开始以来的最高纪录。

俄罗斯战争结束后乌克兰经济复苏将耗资41

10亿美元，比乌克兰2022年GDP预期高出2.6倍-世界银行

- 漫画《猴子》。《森林之歌》成为乌克兰独立时期票房最高的电影，在三个周末获得近8200万美元的票房 -国家电影局

世界：援助、制裁、活动

美国国布林肯说，俄罗斯的专制和对乌克兰的全面侵略是对美国国家利益的直接和严重威胁。

美国众议院外交事务委员会定于下星期三，3月29日举行关于乌克兰监视的公开听证会

-委员会网站。听证会将由现任国务院监察长、国防部和美国国际开发署出席。

乌克兰国防部长雷兹尼科夫说：在立陶宛开始培训乌克兰排雷人员。乌克兰排雷专家的培训是在北欧-

立陶宛排雷准备倡议的框架内进行的。预计2023年将有4次这样的培训。

瑞士州议会（议会上院）安全政策委员会暂停审议与军事材料再出口有关的所有事项，认为有必要首先与专家--议会网站讨论这一问题。瑞士政府此前曾表示，尽管来自欧洲国家的压力，但不会改变禁止向第三国转让瑞士制造武器的政策。今年1月，瑞士议会的两个委员会建议放松这些规定。然而，在3月10日的会议之后，政府拒绝了这一呼吁。

立陶宛总统吉塔纳斯。纳乌萨宣布，在未来几个月里，立陶宛将向乌克兰提供新一批军事援助，并将继续为乌克兰军队提供训练。

德国同意在斯洛伐克为乌克兰修复Panzerhaubitze 2000榴弹炮

-德国驻乌克兰大使Anka Feldgusen

普世牧首巴塞洛缪说，俄罗斯东正教对俄罗斯对乌克兰发动的战争罪行负有共同责

任 -路透社

欧洲人权法院已定于11月8日就克里米亚占领当局侵犯人权的州际案件“乌克兰诉俄罗斯”举行听证会 - 该法院的网站。

欧洲议会主席梅佐拉和乌克兰总检察长科斯汀在布鲁塞尔讨论了将俄罗斯绳之以法的问题 -总检察长办公室

U.S.官员和教官注意到，在培训过程中，乌克兰人很快就掌握了爱国者系统的基本知识，以至于他们接受了额外的强化训练，而参加过同样课程的美国同行很少能接受。

俄罗斯方面短消息：

俄罗斯正在考虑对石油公司征税，以通过获得更大的原油销售份额来增加政府收入，原油销售的价格往往超过G7设定的“上限”。

英国《金融时报》称，从4月起，克里姆林宫将转向与原油国际标准布伦特（Brent）挂钩的指标，以计算石油出口税。莫斯科预计将获得额外的6000亿卢布（80亿美元）年收入。

俄罗斯央行在中断一年后恢复公布国际储备结构。

年内，储备减少428.86亿美元 -截至2023年3月1日，外汇储备为5742亿美元，其中外币资产为4100亿美元，货币黄金为1356亿美元。按百分比计算，黄金占23.6%，外币占71.5%。

在俄罗斯，动员兵和合同兵工资被推迟，没有支付承诺的工资、津贴和社会福利。自2023年3月初以来，在52个地区和被占领的克里米亚，军事工资被拘留或根本不支付。这些账户收到的金额不是承诺的每月195,000卢布，而是少了。